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Θέμα: Ενίσχυση της ΠΕΚΕΒ με διάθεση φουσκωτού σκάφους 
 
 
Αξιότιμοι κοι. Υπουργοί, 

 

Σας προωθώ επιστολή της Προοδευτικής Εκπολιτιστικής Κοινωνικής Ένωσης 

Βροντάδου (Π.Ε.Κ.Ε.Β.) αναφορικά με αίτημα ενίσχυσης για χορήγηση συνοδευτικού 

φουσκωτού σκάφους από τα κατασχεμένα του Λιμεναρχείου Χίου ή από κάθε άλλη 

σχετική πηγή με σκοπό την ενίσχυση του αθλητικού τμήματος αυτού του ακριτικού 

ερασιτεχνικού σωματείου. 

Παρακαλώ για τις απόψεις σας. 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

Νότης Μηταράκης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1128

Ημερομ. Κατάθεσης:

14/2/2025
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Αξιότιμε κ. Βουλευτά, 
 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε καταρχάς να σας ευχαριστήσουμε για 
την έμπρακτη στήριξη που δείξατε, κάθε φορά που χρειαστήκαμε την συνδρομή σας 
ως σωματείο, αλλά και για την στάση σας συνολικά στα θέματα αθλητισμού και πο-
λιτισμού που αφορούν το νησί μας.  

Με την ευκαιρία που μας δίνεται, θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε την 
πρόοδο, τις προθέσεις, καθώς και τις ανάγκες του τμήματος ιστιοπλοΐας του σωμα-
τείου της ΠΕΚΕΒ, όπου τα τελευταία χρόνια γνωρίζει μεγάλη άνθηση, τόσο σε ποιο-
τικό, όσο και σε ποσοτικό επίπεδο.  

Αξίζει να τονίσουμε, πως με την έλευση ενός προπονητή με πολυετή εμπειρία 
στην προπονητική ολυμπιακών διαδρομών, το τμήμα τα τελευταία τρία χρόνια πα-
ρουσιάζει σταθερή ανοδική πορεία και απαριθμεί εν μέσω χειμώνα περί τον αριθμό 
των 35 αθλητών, ηλικίας από οκτώ έως και δεκαεπτά ετών. Όπως και ότι πλέον, το 
σωματείο της ΠΕΚΕΒ συμμετέχει, όχι μόνο σε αγώνες που οργανώνονται εντός του 
νησιού, αλλά και σε διασυλλογικούς αγώνες στην Αθήνα, στα περιφερειακά πρωτα-
θλήματα Βορείου Αιγαίου, αλλά και σε πανελλήνια πρωταθλήματα, με όλο ένα και 
περισσότερες επιτυχίες.  

Σε αυτό το σημείο αξίζει να σημειωθεί, πως από τους περιφερειακούς αγώνες 
που είχαμε την τύχη να οργανωθούν στο νησί μας το 2024, η αθλήτρια μας Κυριακή 
Μακρινού σημείωσε μεγάλη επιτυχία και κατέλαβε τη δεύτερη θέση στην κατηγορία 
της, γεγονός που την ανέδειξε ικανή να συμμετέχει στην πανελλήνια πρόκριση της 
Εθνικής ομάδας Optimist.   

Με στήριξη από το σωματείο, αλλά και με χορηγίες προς το τμήμα, έχουμε 
καταφέρει μέσα σε λίγο χρονικό διάστημα να καλύψουμε αρκετές από τις υπάρχου-
σες ανάγκες.  
⚫ Αυξήσαμε τον αριθμό των σκαφών Optimist και έτσι περισσότεροι αθλητές πλέον 

μπορούν να προπονηθούν σε αγωνιστικό επίπεδο.  
⚫ Εγκαταστήσαμε γερανό ανέλκυσης σκαφών, μιας και στο σημείο δεν υπάρχει δυ-

νατότητα πρόσβασης από όχημα, ώστε να ρυμουλκούνται τα σκάφη.  
⚫ Ολοκληρώσαμε την αγορά 9θέσιου οχήματος, με την απόκτηση του οποίου, θα 

μπορεί πλέον η ομάδα μας  να συμμετέχει ανεμπόδιστα σε αγώνες εκτός νομού.  

 
Βροντάδος,  05/02/2025 

Α.Π.: 52 

 
ΠΡΟΣ: Βουλευτή Χίου  
κ. Νότη Μηταράκη. 



Η απόκτηση του οχήματος ήταν ένας από τους μεγαλύτερους και δυσκολότε-
ρους μας στόχους. Με την στήριξη συμπολιτών μας, που αναγνώρισαν την εξέλιξη 
του τμήματος και εμπιστεύθηκαν την ΠΕΚΕΒ, αλλά και με ιδίους πόρους καταφέραμε 
να τον πετύχουμε.  

Μιας και όπως προ είπαμε, η πορεία της ομάδας είναι ανοδική, αλλά και ο 
αριθμός των αθλητών που ασχολούνται με το άθλημα όλο ένα και αυξάνεται, είναι 
επιτακτική ανάγκη να ενισχυθεί ο υπάρχον εξοπλισμός, αλλά και να αποκτήσουμε 
νέο, σύγχρονο και ασφαλή.  

 Οι κυριότερες ανάγκες που υπάρχουν τη δεδομένη στιγμή είναι: 
⚫ Η απόκτηση ενός συνοδευτικού σκάφους,  
⚫ Η απόκτηση ενός νέου τρέιλερ με περισσότερες θέσεις για μεταφορά σκαφών 

optimist, μιας και η αγωνιστική μας ομάδα έχει μεγαλώσει,  
⚫ Η απόκτηση επιπλέον σκαφών optimist και lazer, ώστε να επαρκούν για όλα τα 

τμήματα (ακαδημίες, προαγωνιστική, αγωνιστική, lazer).  
 

Αναφορικά με το φουσκωτό σκάφος που έχουμε αυτή τη στιγμή στην κατοχή 
μας, η παλαιότητα του, αλλά και τα χαρακτηριστικά του, το καθιστούν μη λειτουρ-
γικό, ώστε να συνοδεύει τους νεαρούς ιστιοπλόους σε αγωνιστικό επίπεδο. Η από-
κτηση ενός νέου συνοδευτικού σκάφους είναι απαραίτητη, δεδομένου όμως του κό-
στους του, η αγορά του είναι αποτρεπτική για τα δεδομένα του σωματείου, την πα-
ρούσα στιγμή.  

Για το λόγο αυτό υπήρξε η σκέψη να διερευνηθεί η δυνατότητα, διάθεσης προ 
το σωματείο μας, ενός φουσκωτού σκάφους από τα κατασχεθέντα σκάφη του Λιμε-
ναρχείου Χίου.  

Τα συγκεκριμένα σκάφη βρίσκονται σε χώρο που φυλάσσονται για μακρά 
χρονικά διαστήματα, τα περισσότερα χωρίς εν τέλει να αξιοποιηθούν ποτέ και κατα-
λήγουν να καταστρέφονται από το χρόνο και την έκθεση στις καιρικές συνθήκες.   

Σε αυτό το σημείο ζητάμε τη συνδρομή και παρέμβαση σας, ώστε να μπορέσει 
να γίνει διάθεση στο σωματείο μας, μέσω της Διεύθυνσης Διαχείρισης Δημόσιου Υλι-
κού και να μπορέσουμε με την αποκατάσταση, πιθανών ζημιών, να το  χρησιμοποιή-
σουμε ως συνοδευτικό προπονήσεων.  

Με τον τρόπο αυτό θα επιτύχουμε την επιθυμητή ασφάλεια για τους μικρούς 
αθλητές μας και θα μπορέσουν οι ομάδες να προπονηθούν με τον κατάλληλο τρόπο, 
χωρίς εμπόδια λόγω ανεπάρκειας εξοπλισμού και ανασφαλών συνθηκών.  

Το άθλημα της ιστιοπλοΐας διαμορφώνει δυνατές προσωπικότητες, υπεύθυ-
νους και συγκροτημένους ανθρώπους. Την επιρροή του αθλήματος, την βλέπουμε 
σήμερα στα παιδιά μας, θα την συναντήσουμε αύριο στην κοινωνία μας.  

Ελπίζουμε για ακόμη μια φορά στην συνδρομή σας και θα χαρούμε να σας 
παρουσιάσουμε από κοντά την προσπάθεια μας.  

  
Είμαστε στη διάθεση σας, για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευ-

κρίνηση.  
 
 

 
 

 



Για το Δ.Σ. της ΠΕΚΕΒ 
 

Η Πρόεδρος 
 

     
 
                                    Μαρία Ισ. Καστάνια 




